
 
Jasná, Slovensko, 7. marec 2009 
 
The North Face® Ski Challenge prezentovaný značkou 
Gore-Tex® sa prvýkrát objavil na Slovensku, čelil 
najťažším poveternostným podmienkam a našiel nové 
talenty. 
 
The North Face Ski Challenge prezentovaný značkou Gore-Tex zamieril 
uplynulý víkend smerom na východ do Jasnej na Slovensku. Podujatie čelilo 
najhorším poveternostným podmienkam tohto roku v Nízkych Tatrách: 
silnému dažďu, nárazovému vetru, ťažkému snehu a takmer nulovej 
viditeľnosti až do dňa preteku. Šesť ďalších kvalifikovaných chlapcov a 
dievčat pokračuje do finále mladých jazdcov vo Val Thorens, aby vyhrali 
sponzorskú zmluvu a získali pomoc, aby sa mohli stať profi jazdcami. 
 
 
Európska popredná udalosť pre mladých “freeskierov” hľadajúcich podporu, aby sa stali 
profi jazdci smerovala  na východ pre posledných kvalifikovaných tejto sezóny. 
Nasledovaní miernym južným atlantickým vetrom sme prešli cez Rakúsko sme sledovali 
nárast teploty, kým sme dorazili do Bratislavy. A keď sme konečne prišli do Jasnej, dážď 
nahradil sneh. O tri dni neskôr, po tom čo sme sa “okúpali” pripravujúc pretek, sme sa 
stretli  s dvadsiatimi jazdcami, ktorí si našli cestu do najväčšieho  lyžiarskeho strediska 
na Slovensku. Ich entuziazmus bol viditeľný napriek poveternostným podmienkam, a 
potom, čo sa posunul štart, obloha sa vyjasnila natoľko, aby sa pretek mohol 

 

začať. 

 

 
 
Viditeľnosť... 
 
 
Hora bola v oblakoch, čo hlavnému rozhodcovi Michelovi Baudryovi pripomínalo jeho 
domovské lyžiarske stredisko Whistler. «Nemôžem tomu uveriť, ako veľmi sa to tu podobá 
na Britskú Kolumbiu! Dokonca aj počasie a vlhkosť mi to tu pripomínajú. » Slabá 
viditeľnosť nedovolila včasný štart, a tak jazdci mali čas výjsť hore do kopca a vyskúšať si 
park. O 11 dopoludnia sa oblaky zdvihli a umožnili vyskúšať si skoky bez väčšieho rizika. 
Rozhodcovia zaujali svoje pozície , jazdci si dali štartovacie čísla a šou sa začala. 
 
 
Park, raily a ... výstup pešo  
 
 
Horná časť parku bola stále v oblakoch, rozhodcovia sa rozmiestnili na rôzne skoky a 
komunikovali vysielačkou, aby si porovnali svoje hodnotenia a informovali sa navzájom o 
skokoch a šikovnosti jazdcov. Dokázali sme zvládnuť dve jazdy  na skokoch napriek dlhej
rotácii  lanovky. Dolná časť parku bola vybavená početnými railami, jazdci ich dokázali 
zlyžovať dvakrát, ale museli šliapať naspäť k štartu, aby sa zredukovalo otáčanie. 
 
 
 
Limitovaný freeride 



 
 
Freeride bol zredukovaný na najjedoduchší spôsob: svah bol strmý, nepripravený a sneh 
extrémne rozmočený...Všetko, čo sme potrebovali ohodnotiť bola úroveň jazdcov na 
neupravenom teréne. Ešte raz, všimli sme si, že ak jazdci strávili veľa času vo vzduchu, že 
im chýbali niektoré základy vo voľnom lyžovaní, a to by vo finále bol pre nich handicap. 
 
 
JP Baralo, tvorca podujatia v rozhovore so Zuzanou Stromkovou, víťazkou kategórie 
Queen a celkovou víťazkou minulého roka:« Si naozaj talentovaná vo freestyle, ale príliš 
limitovaná vo freeride, aby si jedného dňa zvládla veľké skoky vo vzdialenejšom teréne (v 
outbacku), napríklad. Porozmýšľaj o tom a venuj nejaký čas tréningu vo všetkých 
podmienkach, a dokonca aj na svahoch s tvrdým snehom. Získaš tým naozaj veľa a budeš 
schopná profitovať zo všetkých svahov!» 
 
Na strane kategórie King, víťazom sa stal Richard Jurečka. Keď sme sa ho spýtali, či by 
sa mohol zúčastniť finále vo Val Thorens, a ten otvorene povedal:« Naozaj neviem: moja 
mama sa na mňa veľmi hnevá kvôli škole...Dúfam!» 
 
 
 
Čas pre Finále – 27. - 29. marca 
The North Face Ski Challenge prezentovaný značkou Gore-Tex momentálne smeruje 
domov do Val Thorens, Francúzska, do  strediska, ktoré nás víta už od prvého preteku v 
roku 2006. Prezrite si www.thenorthface.com/skichallenge, aby ste sa informovali o 
novinkách podujatia a kvalifikovaných jazdcoch. 
 
 
 
O preteku 
 
Myšlienka uskutočniť pretek The Ski Challenge(Lyžiarska výzva) sa zrodila, keď J.P. 
Baralo, bývalý manager  freeski tímu, pochopil, že v rámci Európy nebola žiadna 
možnosť ukázať potenciál mladých neobjavených freeskierov. Baralo sa spojil s The North
Face a spolu vytvorili nové jedinečné podujatie, v ktorom neznáme decká z celej Európy
môžu demonštrovať svoju zručnosť a majú príležitosť zviditeľniť sa. The North Fac
Challenge Tour je otvorená všetkým obyvateľom Európy, chlapcom a dievčatám vo veku 
od 12 – 18. 
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